

Před bukem, za bukem (31.5.2012)

bukinka napsal 25.5.2012 v 19:46

Souhlas – za bukem je poslední dobou líp (je to již několikátý nevkusný zásah do diskuse od Vave); a pro Karolínu a její smečku: moje smečka drží palce moc moc moc a pište dál – nenechte hněvu cloumati svým majestátem

Tohle byla jedna z mnoha negativních reakcí na mou prosbu, aby Karolína nepopisovala Ríšovo nemocné očičko pro mě tak naturalisticky. A pan Anonymní, který mou prosbu označil za cenzuru, mě dokonce se zvednutým prstem nabádal, abych se nad sebou zamyslela, a to dost brzo.

Tak jsem se zamyslela. Škoda jen, že Bukinka nenapsala, kolik těch mých nevkusných zásahů za ty roky bylo. Určitě by se jich ale našlo dost, protože člověk někdy nedokáže přesně formulovat, leckdy se někoho dotkne, aniž bych chtěl. Zcela nepochybně jsem se na Zvířetníku dokonce dostala párkrát s někým do sporu, většinou to bylo kvůli někomu jinému, nebo šlo o rozdílnost názorů. Dost často se následně ukázalo, že šlo o nedorozumění, a diskuse, byť třeba bolavější, byla nakonec velmi přínosná.

A docela by mě zajímalo, kolik vlastně bylo těch ostatních zásahů do diskuse. Někdy veselých nebo vyjadřujících někomu podporu, jindy neutrálních či nicotných, možná občas i vkusných. J Prostě takových obyčejných. Každopádně mých příspěvků na Zvířetník je během let obrovská hromada a já si troufale myslím, že těch normálních příspěvků byla většina.

Možná se to bude zdát paradoxní, ale příspěvek Bukinky mě potěšil, hodně potěšil. Zvířetník žije právě lidmi, kteří dokážou veřejně vystoupit, napsat svůj názor, vystoupit zpoza buku. Ono to někdy není úplně snadné.

Za bukem má člověk tu výhodu, že nenese svou kůži na trh. Kdo nic nedělá, nic nezkazí. Kdo mlčí, nedostává obvykle přes hubu. Kdo nehasí, co ho nepálí, nebývá popálen. Obráceně je to naopak velká nevýhoda těch míst před bukem. Ale ona místa mají také své obrovské plusy.

Na ně ale člověk přijde právě jenom před bukem. Stejně jako na ty mínusy.

(Náš Zvířetník, 31.5.2012)

<http://naszviretnik.net/2012/05/31/105x148-pred-bukem-za-bukem/>

{fshare}